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TPEYroJibHUKa
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Karer

457. CTOpOHBI NPSMOYTrOJIBLHOTO TPEyroJbHUKa paBHbl 24 cM, 10 cm 1 26 cm.
Yemy paBeH HauGOJIBIIMIA KATET JAHHOTO TPEYrOJIbHUKA?



TPEeyronbHUKa

[ Cnepcreue \

EciM M3 OAHOM TOYKM, HE NeXallein Ha NPAMOMN, K 3TOW nps-
MOW npoBejAeHbl NepneHAUKYNAp U HaK/IOHHasA, TO nepneH-
AMKYNAP MEeHblUe HaK/IOHHOWN.
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- TPEeyronibHuKa

¢ CyMMa OCTPBIX YIJIOB PSIMOYT0JILHOIO
Tpeyroabuuka pasua 90°,

v Karer, nexxammii nanporus yriaa B 30°
, PABEH MOJIOBHHE THIIOTEHY3bI.

¢/ Eciu karer paBeH MOJIOBHHE
TUNOTEHY3bI, TO YI0JI JesKAIUil HANIPOTUB
ero pasen 30°.
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458. B ni)simoyronbnom tpeyronbuuke DEF runorenysa DE pasna 18 cm,
2D = 30°. Haitgure xarer FE.

460. B paBHOocTOpoHHEM TpeyroibHuke ABC Touka D — cepeaumHa CTOPO-
bt AB. U3 a10it Touky onymen nepnenankyisp DE na cropony AC. Haii-
AMTE OTpPe3KH, Ha KoTopble Touka E paséusaer orpesok AC, ecnu cTopo-
Ha JJAHHOTO TPeyroJbHUKa paBHa 16 cMm.



462. B rpeyromsuuke ABC usBectno, urto LA = 30°, ZB = 45", CK — BbICOTR,
AC = 10 cm. Haiiaure otpesox BK.
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464. B;peyfc;;nnxe ABC | nanec'm'o,' uto ZC =90°, CK — BbicoTa, CK =7 cMm,
AC = 14 cm. Haiipure £B.



465. Ha pucynke 270 AB — nepnenaukysp, AC — HakIOHHasl, AC = 2 cm. Haii-
mure yron ACB u jmHy nepnesaukyaspa AB, ecim sTa nHa, BbIpakKeH-
Hasi B CAHTMMETPAX, paBHA L€JIOMY YHCIIY.




466. OcuoBaHue paBHOOEJAPEHHOTO Tpéyronbi{uxa paBHO 18 cm, a ofxuH U3 yr-
08 — 120°. Haiizure BBICOTY TPEYroJIbHUKA, MPOBEAEHHYIO U3 BEPIIMHBI
yIJIa TIpY €r0 OCHOBAHMH.



470. B tpeyroabauke MKE msBectHo, uto ZK = 90°, ZE = 30°, KE = 12 cm.
Haiipgure 6uccekrpucy MC TpeyroasHuKa.
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459. B npsmoyroasHom Tpeyronbuuke MKC u3BECTHO, 4TO LM =90°, LC =
= 60°, CM = 7 cm. Haiiaure runorenysy CK.

461. OuH U3 YIJIOB TIPSAMOYTOJBHOTO TPEYroibHUKA paseH 307, a pasHOCTb IHIIO-
TEeHy3bl M MEHbIIETro KaTteTa — 5 cM. Haiiure 3Th CTOPOHBI TPEYrOJbHUKA.
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463. B tpeyronbauke ABC ussectHo, uto ZC = 90°, ZA = 30°, CD — BbIcOTA,
BD = 7 cm. Haiigute runoreny3y AB.

467. B pasuoGegpennom tpeyroasHuke ABC ¢ ocHoBanueM BC nposenu Bbl-
cory BM, BM = 7,5 cm, ZMBC = 15°. Haiinure GOKOBYIO CTOPOHY Tpe-

YroJIbHUKA.
{___ Ha6mopaiire, pucyire 9
KOHCTpyupy#Te, hpaHTasupyire

475. PaspexbTe TPEYroJibHMK Ha Y€THIPE YACTH TakK, YTOOBI, IIEPEBEPHYB TpH
M3 HUX, MOXKHO OBUIO CIOXHTh TPEYrOJbHUK, PABHbIA JAHHOMY.



